

# 书香润警营 文化育警心

为深入学习贯彻党的二十大精神,充分发挥警官俱乐部职能作用,有效提升全警的文化素养,3月2日下午,遂平县公安局警营书屋面向全局正式开放,以书香滋润警心,以文化熔铸警魂,全面提升民警文化“软实力”,打造出富有遂平公安特色的文化育警模式。

警营书屋现有藏书6000余册,涵盖时政、法律、文学、心理、哲学、历史等10余类,兼具专业性

和趣味性,丰富了警营文化生活,满足了民警精神文化需求,迅速成为公安机关学习交流、舒缓压力的新阵地。

为满足民辅警不同形式的阅读需要,警营书屋还连接了无线网络,配备了投影仪,安装了专业音响设备,让传统阅读和影视文化功能有机融合、相互补充。依托主题党日活动、阅读分享、读书沙龙、朗读比赛等多种形式开展活动,提升了全警的文化素养,缓

解了紧张的工作和压力,使读书学习在遂平警营中蔚然成风,营造出健康、向上、蓬勃、发展的警营文化氛围。

“最是书香能致远,阅读之乐无穷”。警营书屋的投入使用,是遂平县公安局落实从优待警和文化育警的又一特色举措,为营造全警学习氛围、打造学习型公安队伍、锻造“四个铁一般”的铁军劲旅发挥了积极有效的作用。①

耿旂旒

## 遂平警方破获一起冒充公检法诈骗案

“豫筑平安”专项行动开展以来,遂平县公安局刑警大队聚焦目标任务,严打各类违法犯罪。近日,民警通过缜密侦查,成功侦破一起冒充公检法诈骗案件,及时挽回群众损失。

2月17日下午,张女士在家中接到一陌生电话,对方自称是“某公安局民警”,电话里对方说她涉嫌洗钱,要求配合公安机关的调查。张女士先是半信半疑,自己一直都是遵纪守法,怎么会被“警察”找上门?对方声色俱厉地告知张女士如要证明清白,必须秘密配合其工作。张女士虽然有所怀疑,但是见对方语气严厉,洗钱罪的罪名令自己有些害怕不安,便按照对方的“要求”进行下一步操作。就这样,在骗子要求下,受害人一步步落入了圈套。

接到报警后,刑警大队第一时间报告上级部门共同进行研判分析,发现受害人将钱汇入嫌疑人账户后,短短四分钟内就被取现。

刑警大队民警经缜密侦查,查明王某某、苗某某两人有重大作案嫌疑,并组织专人赴北京进行抓捕,经过一天一夜的秘密蹲守布控,最终,嫌疑人王某某、苗某某被成功抓获。

到案后,二人对自己的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人均已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。①

耿旂旒

## 遂平民警刘涛:敬业奉献 打通服务群众“最后一公里”

刘涛,男,现年46岁,中共党员,1995年参加公安工作,现任遂平县公安局出入境管理大队民警。

作为遂平县公安局出入境管理大队驻县行政服务大厅的窗口负责人,刘涛按照县公安局党委持续深化“放管服”改革工作部署,始终坚持以人民为中心的发展思想,秉承“出入有境、服务无境”工作理念,深入推进政务服务便民化,积极提高政务服

务水平,最大限度满足企业和群众政务服务需求,赢得了广泛赞誉。近年来,刘涛多次被遂平县人民政府评为政务服务先进个人。

近日,刘涛及时将签注好的通行证为残疾人刘先生“送证上门”,收获群众的一致好评。原来,几天前刘先生匆忙来到县行政服务大厅公安出入境窗口办理港澳通行证二次签注,刘涛在接待刘先生办证的过程中,得知

刘先生因家中急事需尽快前往香港,于是,刘涛立即向部门领导汇报为刘先生加班办理,原本需要五个工作日才能拿到的签证,仅用两天的时间便完成办理。为避免刘先生多跑腿,刘涛利用下班时间赶往刘先生家中,将证件亲手送到了他手中。收到证件的刘先生对出入境民警再三表示感谢,点赞公安机关为老百姓办实事、办好事的暖心举动。①

耿旂旒

## 矛盾纠纷无小事 民警化解促和谐

自“平安守护”专项行动开展以来,遂平县公安局以“三零”平安村居创建牵引,以“六防六促”为载体,不断加强矛盾纠纷排查化解源头治理,以实际行动解民忧、纾民困、暖民心。

近日,灌阳派出所辖区内某保险公司工作人员赵某打电话报警称:其在处理交通事故理赔中,因为理赔协商不一致,与顾客发

生摩擦。接到报警后,值班民警迅速出警到达现场。

经了解,赵某在处理顾客周某的事故理赔中,因为理赔程序的问题,导致周某对理赔不满,多次投诉该公司。赵某多次向周某打电话沟通,周某因不满处理结果与赵某发生口角,后双方矛盾激化。为防止矛盾进一步激化升级,在了解相关情况,民警分别

对当事人双方进行思想疏导、协商沟通。功夫不负有心人,经过民警耐心细致的工作,周某认识到了自己的过错,主动向赵某道歉,表示以后不会再因此事发生纠纷。至此,双方握手言和,一场因事故理赔问题产生的矛盾纠纷得到圆满化解,及时有效消除了潜在的风险隐患。①

耿旂旒

## 正阳县真阳派出所开展反恐宣传进校园活动

为进一步增强校园师生知恐、识恐、反恐、防恐意识,切实提升学校师生防范和应对恐怖袭击的能力,保障师生生命财产安全,维护学校正常教育教学秩序,日前,正阳县公安局真阳派出所开展反恐防暴宣传教育进校园活动。

在第二小学活动现场,公安

民警悬挂宣传横幅,发放宣传手册,走进教室普及《中华人民共和国反恐怖主义法》知识宣讲,民警采用通俗易懂的语言,深入浅出地向师生们讲解什么是恐怖主义,什么是反恐事件,针对常见的恐怖袭击手段、如何识别嫌疑人或物品、遇到各类恐怖暴力事件如何应对、报警和自救等安全知

识进行了宣讲,特别针对“什么是反恐、恐怖主义离我们有多远、遇到袭击怎么办”等知识进行了详细阐述。同学们在学习中了解了这项法律,明白了生活中配合实名登记、不传谣、不信谣等都具有非常重要的意义,全体师生受到了反恐防暴安全教育。①

王艳

## 寒冬深夜送老人 儿女感动赠锦旗

2023年3月1日,一名年近百岁的老人和儿女一起来到遂平县公安局灌阳派出所,特意找到冬夜护送老人回家的两位好心民警,将一面印有“心系群众 为民解忧”字样的鲜红锦旗亲自交到两位民警手中,再次表达诚挚的感谢。

看到眼前的老人,民警才渐渐回想起让老人和家人铭记感谢的事情,发生在两个多月前。那是2022年12月28日凌晨,灌阳

派出所接到一起疑似老人迷路走失的警情。接警后,值班民警立即出警,赶往现场。行至遂平时湾大桥北段,民警看到一位年迈的老大爷,此时正值凌晨1点,寒冬深夜,老人在路边冻得瑟瑟发抖。民警连忙下车把老人扶上警车,打开暖风让老人取暖,待老人缓过神来耐心与老人沟通。老人因年龄较大说话不清,嘴里一直念叨着要去亲戚家买种子,始终说不清家庭住址。见状,民警立

即与附近村干部取得联系,经多方查证,得知老人家住棒槌乡张庄村。赶到张庄村时,已近凌晨两点,最终找到了老人儿子家中,将老人安全地交给家人。

没想到时隔两个月后,老人的儿女竟然特意送来锦旗表示感谢。老人的女儿说其父亲已90多岁,如果不是民警及时救助父亲,她真担心父亲会出什么意外,感谢民警让他们一家人过了个踏实年。①

耿旂旒

## 遂平县莲花湖派出所对辖区加油站开展安全检查工作

为扎实开展“三零”创建工作,以实际行动全力守护辖区群众平安,进一步加强加油站安全管理,维护辖区治安秩序稳定,防范各类安全事故的发生,近日,遂平县公安局莲花湖派出所深入辖区对加油站开展安全检查工作,切实查找各类安全隐患,防患于未然。

检查中,派出所民警、辅警重点对加油站的安全管理制度、消防器材配备、工作人员消防安全常识掌握情况等进行了详细检查,对存在的问题当场提出整改意见。同时,民警、辅警还向加油站负责人及员工进行防范非法集资、电信网络诈骗和消防安全宣传,要求负责人提高责任意识,加强内部安全防范和自检自查,切实做好加油站的安全管理工作。并及时提醒群众在加油区内严禁吸烟和接打手机,坚决遏制和杜绝各类安全事故的发生。

通过检查,进一步增强了加油站从业人员的安全防范意识,大力推进了“三零”创建工作及安全隐患大排查工作的开展力度,为维护辖区治安稳定,建设“平安遂平”进一步创造了良好的社会治安环境。①

耿旂旒

**拍卖公告**  
受委托,我公司定于2023年3月29日上午10时(延时除外),在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)公开拍卖东风日产奇骏HJ0836、大众途观HND836,车辆以实物现状拍卖。有意竞买者,请于2023年3月28日17时前在中拍平台完成实名注册和报名,并向我公司账户交押每辆5000元的竞买保证金,办理竞买登记手续。  
展示时间:2023年3月27日至28日  
展示地点:焦作博源华源电力公司院内  
联系电话:0371-63932228 13623859005  
联系地址:郑州市郑东新区农业东路96号2号楼6层  
河南省兴业拍卖有限公司 2023年3月18日